017 logicki operatori

Jlornykm onepatopu

MajtoH omoryhaBa Kopuwhere ceTa IOTMYKMX ONepaTopa 3a Kpemparbe KOMNAeKCHUX bynoBux nspasa.
Jlornykm onepatopu y NnporpaMckom jesuky MajtoH cy and, or n not.

and onepartop

OBaj onepaTop y3nma Asa bynosa 1M3pasa Kao onepaHae 1 Kpenpa cnoxeH bynos M3pas Koju je TavaH
camo ako cy oba bynosa nspasa TauHa: if a <10 and b>5: print(), wTo 3Ha4M Aa camo ako je a <10 1 b>5
nsspwuhe ce Teno if nckasa.

MN3pa3 BpeaHOCT n3pasa

Tand F F

FandT F

FandF F

TandT T

or onepaTop

OBaj onepaTop y3nma gsa bynoBa nspasa Kao onepaHae U Kpeunpa cnoxeH bynos n3pas Koju je TavaH
Kajda je makap jegaH o bynosux uspasa tayan: if a <10 or b>5: print(), wto 3Haum ga ako je nam a <10
nnun b>5 nsspwuhe ce teno if nckasa.

N3pa3 BpeaHOCT U3pasa
TorF T
ForT T
ForF F
TorT T

not onepaTop
OBaj onepaTop je yHapHW onepaTop Koju y3auma bynos M3pas Kao onepaHg U obphe Herosy 0rMyKky

BpeAHOCT:
If not(a > 10): print(), wTo 3HauM Aa ako a Huje Behe og 10 nsspwmhe ce Teno if nckasa.
MN3pa3 BpeAHOCT U3pasa

notT F

not F T

MpoLleHa KpaTKor cnoja (short-circuit evaluation)
OnepaTopwu and 1 or n3BpLuaBajy NpPoLeHy KpaTKor cnoja.
Koa and onepaTtopa: ako 13pas ca ieBe cTpaHe and onepaTtopa je HeTa4yaH, U3pas ca AecHe cTpaHe Hehe
6UTN HX NpoBepaBaH.
MowTo he cnoxeHn nspas bUTKM HETAYaH aKo je MaKap jegaH of bynoBux M3pasa HeTayaH, npouecop
Hehe rybutn Bpeme y npoBepaBakby AeCHe CTpaHe u3pasa.
Koa or onepatopa: ako je M3pas ca JIeBe CTpaHe or onepaTtopa TayaH, U3pas ca AecHe cTpaHe Hehe 6uTK
HW NpoBepaBaH.
MowTo he cnoxeHn n3pas 6UTKM TayaH aKo je Makap jeaaH oa bynosux uspasa TayaH, npouecop Hehe
rybuTn Bpeme y npoBepaBakby AeCHe CTpaHe u3pasa.
MpoBepa oncera bpojesa
AKo je noTpebHO NpoBEpPUTM Aa M ce 3a4aTn Bpoj Hanasm y 3a4aTom oncery BpeAHOCTU Hajbosbe je
ynotpebuTtn and onepartop:
if x >= 20 and x <=40:

print(‘Vrednost je u zeljenom opsegu’)
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AKO ce Xenun NnpoBepuTH Aa Au je 3a4aTh 6poj n3BaH AaTor oncera BpeAHOCTH, Hajbosbe je KopUCTUTH
or oneparop:
if x <20 or x> 40:
print(‘Vrednost je izvan zeljenog opsega’)
bynoBe npomermse
BynoBe npomernBe MoOry MMaTh jegHo of Ase BpegHocTu: True unu False.
Bynose npometrbmBe cy npomersuse Tmna bool.
Bynose npomemuse ce Hajuewhe Kopucte Kao ¢paerosn. Pnerosm cy NpomernBe Koje CUrHaansunpajy
Kaga HeKu ycnosu noctoje y nporpamy. Kaga je pner npomersmBa noctas/beHa Ha False, To yKkasyje ga
ycnoB Huje ncnyweH. Kaga je spegHocT dner npomernBe NocTas/beHa Ha True, To yKasyje Aa je ycioB
NCNYHEH.
Mpumep 01) Ynotpeba dpnerosa
flag = false
broj = int(input())
if broj == 10:
flag = True
else:
flag = False
if flag == True:
print(“Unet je broj 10”)
else:
print(“Unet je broj koji nije jednak 10”)
Buamn ce na npomersmsa flag ce Kopuctu Kao dner jep curHanusmpa aa v je ucnymeH ycnos broj == 10.
[eo koaa:
if flag == True:
print(“Unet je broj 10”)
ce Mmoxe un apyrauuje (epuKacHuje) HanucaTm:
if flag:
print(“Unet je broj 10”)
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